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10ª Legislatura, 1ª Sessão Legislativa 

1º de março de 2023  

                                                                                                                                                   

Ata da Décima Sessão Ordinária 

 

Às nove horas do dia primeiro do mês de março do ano de dois 

mil e vinte e três, reuniram-se as Senhoras e os Senhores 

Deputados, no Plenário desta Casa de Leis, nesta Capital, em 

Sessão Ordinária, presidida pelo Senhor Deputado Amélio Cayres, 

secretariado pelo Senhor Deputado Vilmar de Oliveira, Primeiro-

Secretário e pela Senhora Deputada Professora Janad Valcari, 

Segunda-Secretária. Sob a proteção de Deus, havendo número 

legal e em nome do povo tocantinense, o Senhor Presidente 

declarou aberta a Sessão, com a presença dos Senhores Deputados 

Cleiton Cardoso, Eduardo Fortes, Eduardo Fortes, Eduardo 

Mantoan, Fabion Gomes, Gutierres Torquato, Jair Farias, Jorge 

Frederico, Luciano Oliveira, Marcus Marcelo, Moisemar Marinho, 

Nilton Franco, Olyntho Neto, Professor Júnior Geo, Valdemar 

Júnior, Vilmar de Oliveira, Wiston Gomes e das Senhoras 

Deputadas Claudia Lelis, Professora Janad Valcari e Vanda 

Monteiro. Estavam ausentes os Senhores Deputados Aldair Costa 

Gipão, Ivory de Lira e Léo Barbosa. Após a leitura do Texto 
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Bíblico, o Senhor Presidente, nos termos do art. 26, inciso I, alínea 

“c” do Regimento Interno, submeteu a Ata da Sessão anterior à 

apreciação do Plenário, a qual foi aprovada. Em seguida, foram 

lidos e despachados os Expedientes: Projeto de Lei número 

23/2023, de autoria do Senhor Deputado Cleiton Cardoso, que 

“autoriza o Poder Executivo a promover o pagamento de auxílio 

aluguel às mulheres vítimas de violência doméstica no âmbito do 

Estado do Tocantins”; Projeto de Lei número 24/2023, de autoria 

do Senhor Deputado Professor Júnior Geo, que “dispõe sobre 

reversa de assentos em salas de projeções, teatros, espaços 

culturais e transporte coletivo no Estado do Tocantins”; Projeto de 

Lei número 25/2023, de autoria do Senhor Deputado Valdemar 

Júnior, que “atribui nome a TO- 040, em toda a sua extensão para 

Rodovia José Deijaldo Arruda”; Projeto de Lei número 26/2023, 

de autoria do Senhor Deputado Professor Júnior Geo, que 

“autoriza o Poder Executivo a estabelecer condições especiais 

para o ingresso de jovens não adotados nas instituições públicas 

estaduais de ensino superior”; Projeto de Lei número 27/2023, de 

autoria do Senhor Deputado Jorge Frederico, que “autoriza o 

Poder Executivo a promover o pagamento de auxílio aluguel às 

mulheres vítimas de violência doméstica no âmbito do Estado do 

Tocantins”; Comunicação Interna número 15/2023, de autoria do 

Senhor Deputado Jorge Frederico, requerendo o desarquivamento 



 

 

 

 

 

 

                                        ESTADO DO TOCANTINS 
                                                   PODER LEGISLATIVO 

 

10ª SESSÃO ORDINÁRIA, 1ª SESSÃO LEGISLATIVA 2023 – 2025, 10ª LEGISLATURA  3 

do Projeto de Lei da Casa número 720/2022, que “dispõe sobre as 

exigências mínimas de segurança contra incêndio e pânico nos 

estabelecimentos, eventos de grande concentração pública e áreas 

de riscos; e a criação de uma Unidade de Combate a Incêndio 

Prevenção e Primeiros Socorros, constituído por Corpo de 

Bombeiros Civil – UCIPS, e dá outras providências no âmbito do 

Estado do Tocantins”; Ofício oriundo da Secretaria de Estado da 

Educação, informando sobre a celebração de termo de convênio, 

com o Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do 

Tocantins – IFTO; e Ofício oriundo da Secretaria de Estado da 

Saúde, comunicando a liberação e recursos financeiro a convênio 

com a Fundação de Amparo à Pesquisa do Estado do Tocantins – 

FAPT. Na Apresentação de Matérias, foram entregues os Projetos 

de Lei que receberam os números 28 e 29/2023, de autoria da 

Senhora Deputada Vanda Monteiro; 30, 31 e 32/2023, de autoria 

da Senhor Deputado Jorge Frederico; 33/2023, de autoria do 

Senhor Deputado Eduardo Fortes; 34/2023, de autoria do Senhor 

Deputado Gutierres Torquato; 35 e 36/2023, de autoria da Senhora 

Deputada Claudia Lelis; e os Requerimentos que receberam os 

números 145 a 217. Logo após, assumiu a Presidência o Senhor 

Deputado Gutierres Torquato e a Segunda Secretária o Senhor 

Deputado Marcus Marcelo. Em seguida, o Senhor Presidente por 

falta de quórum, em Plenário, transferiu a deliberação das 
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urgências das Matérias apresentadas para a Sessão subsequente. 

Não havendo oradores inscritos no horário destinado às 

Comunicações, passou-se à Ordem do Dia. Logo após, o Senhor 

Presidente, por falta de quórum, transferiu sua deliberação para a 

Sessão subsequente. Não havendo oradores inscritos no horário 

destinado às Discussões Parlamentares, o Senhor Presidente 

encerrou a Sessão às doze horas e quarenta e dois minutos, 

convocando Sessão Ordinária para dia e hora regimentais. Para 

constar, lavrou-se a presente Ata que, aprovada, será assinada pela 

Comissão Executiva e encaminhada à publicação. 

 

1º Secretário                     Presidente                   2º Secretário 


